

# *История Небесной музы*

*2023 г.*

Программа рождественского концерта

Милана Балан

Приветствие:

Приветствую вас, дорогие друзья, на нашем концерте “История Небесной Любви”!

Сегодня, 7 января, вся Россия по традиции отмечает Рождество Иисуса. Как прекрасно, что, несмотря на нелёгкие времена, в которые живём, мы по-прежнему можем радоваться этому празднику!

В начале Ева исполнит мелодию известного рождественского гимна, посвящённого событиям первого рождества.

### **“The First Noel” - Ева, флейта**

Рождение Иисуса, Божьего Сына, ставшего ради нас человеком, было предсказано более, чем за четыре тысячи лет! Это произошло ещё в Едемском саду, когда Адам и Ева согрешили. Теперь все люди, нарушившие Божий Закон, должны были погибнуть, но Господь пообещал прийти на нашу планету ради спасения человечества. Бог через патриархов и пророков древности также сообщил время и обстоятельства рождения и жизни Иисуса. С глубокой теплотой эти обетования передавались через поколения людей, любящих Бога.

Последствия греха ужасны. Встав на сторону Божьего врага, люди утратили возможность напрямую общаться с их любящим Создателем и Небесным Отцом. А мир в течение столетий тонул всё глубже и глубже во зле и страданиях. Сатана ликовал, так как ему удалось унизить в людях образ Божий и причинить им столько горя. Казалось, что силы тьмы готовы торжествовать. Но в это время в маленьком городке Иудеи Вифлееме, в хлеву, родился Младенец. Мария и Иосиф тщетно искали место в переполненных гостиницах, и кроваткой маленькому Иисусу стала кормушка для скота.

## **Тихая ночь**

Тихая ночь, дивная ночь.  
Мир земной сон сковал.  
В Вифлееме покой, тишина,  
Лишь не спит там святая чета:  
Чудный Младенец рождён.  
Чудный Младенец рождён.

Тихая ночь, дивная ночь.  
Лишь звезда в небесах  
Ярким светом над миром горит  
Нам, живущим она говорит:  
"Свыше вас Бог посетил.  
Свыше вас Бог посетил".

Тихая ночь, дивная ночь  
В тьму греха принесла  
Свет чудесный от лика Отца,  
Дар безграничный - Иисуса Христа.  
Он нам дан навсегда!  
Дан нам Христос навсегда!

Тихая ночь...

Когда Христос был готов прийти в наш мир, земля привлекла к себе особенное сочувственное внимание всей вселенной. Ангелам не терпелось увидеть, как примет мир подарок Небес. Но среди священников и правителей Израиля теперь царило холодное равнодушие.

Находясь под гнётом Римской империи, Иудеи ждали Мессию как Царя, который освободит их от ненавистных римлян, возглавит их войска, даст власть, славу и процветание. Они желали материальных благ, богатства, осуществления своих амбициозных планов. Ослеплённые неверием, они не сознавали своей нужды в изменении сердца, в прощении греха, поэтому и не готовились принять Господа в бедности и унижении. Духовные лидеры Израиля не догадывались, что величайшее событие всех веков приближалось. Иерусалим не готовился приветствовать своего Искупителя.

Богу пришлось обойти элиту стороной. Весть о рождении Иисуса была послана скромным пастухам на Вифлеемских полях. Охраняя овец в ночную стражу, они изучали пророчества Библии и молились, чтобы поскорее пришёл Тот, Который должен стать Спасителем мира. Им и посчастливилось услышать весть о рождении Иисуса от Небесных ангелов и первыми навестить новорождённого Мессию. Мудрецы в далёкой восточной стране предприняли огромный путь в Иудею и пришли поклониться Сыну Божьему. Они принесли младенцу богатые дары: золото, ладан и смирну.

# Что за Дитя

Что за Дитя в хлеву чужом  
Мария охраняет?  
Небесный хор поёт о Нём,  
А пастухи внимают.

Зачем же в яслях Он лежал,  
Где овцам корм давали?  
Чтоб каждый мог у ног Его  
Сложить свои печали.

К вам, люди, Бог пришёл,  
Приют Себе в хлеву нашёл.  
Он - царь Вселенной всей,  
Младенец, Сын Марии.

Ему в дар золото, ладан  
И смирну принесите.  
Он - ваш Спаситель, пред ним скорей  
Дверь сердца отворите!

Иисус Христос пришёл в наш мир, чтобы показать - Бог есть любовь. Ещё до сотворения нашей Земли на Небе произошла страшная трагедия - Люцифер, особо приближённый к Богу ангел, пал. В эгоизме и зависти - начало его греха. Он восстал против Божьего авторитета и правления, отвернувшись от Его Святого Закона. Люцифер, ставший сатаной, был изгнан с небес. Чтобы склонить на свою сторону других, он использовал ложь. Дьявол представил всем Бога, милостивого и любящего Отца и Создателя, жестоким и непрощающим, приписывая Ему всевозможные собственные качества. Он склонил на свою сторону первых жителей нашей земли, и с тех пор страшная битва между добром и злом развернулась на нашей планете.

Чтобы рассеять мрак зла, окутавший Землю, необходимо было разоблачить обман сатаны. Но это невозможно было сделать силой. Применение силы противоречит основам Божьего правления. Он

желает, чтобы Ему служили только из любви. Но к любви нельзя принудить, любовь можно вызвать только любовью. Явить любовь Бога к миру мог только Тот, Кто знал всю её глубину и красоту - Иисус. Он добровольно оставил Свой Небесный престол, отложил царское величие, покинул восхищающихся Им небесных обитателей, чтобы вместо нас погибнуть позорной смертью за наши грехи. Он пришёл дать нам образец жизни, которую благодаря Его жертве можем прожить и мы! Он явился не в блеске земного владыки. Иисус пришёл изменить наши сердца. Он пришёл, чтобы поднять нас из праха, и Своей славой сделать наши характеры благородными и прекрасными.

## Святая ночь - скрипки

“Святая ночь! Сияют ярко звезды.  
В тиши ночной нам родился Христос.  
Весь мир тонул в грехе и беззаконии,  
Но Божий Сын нам спасенье принес.  
Господь господ лежал в хлеву на сене,  
Сочувствовать Он может нам во всем:  
Он знает жизнь, Он испытал мучения.  
Склонись пред Ним, признай Его Царем!”

Мы с Евой сейчас исполним этот гимн - Святая ночь.

Дела Иисуса были известны всем. В Палестине было немало людей, для которых сияющее любовью лицо Спасителя было первым, что они увидели в своей жизни, когда Он вернул им зрение. Были целые поселения, где после визита Иисуса не оставалось ни одного больного, калеки или прокажённого. Христос даже возвращал к жизни умерших. Но всего дороже для каждого, встречавшегося с Ним, было Его милостивое заверение: “Сын, дочь, прощаются тебе грехи твои, иди и больше не греши”. Иисус с нежностью благословлял детей, он брал их на руки, некоторые малютки мирно засыпали у груди Сына Божьего. Он поражал тысячи слушателей мудрыми, простыми и ясными поучениями об их настоящей Родине. Он говорил людям, как им получить спасение и войти в Царство их Небесного Отца. Целыми днями Небесный Учитель, забывая о собственных человеческих нуждах, трудился для народа, а ночами и на рассвете долгие часы со слезами молился Отцу за человеческий род: за учеников, за врагов, и за нас с вами.

Но в детстве, юности и в зрелые годы Иисус, чистый и праведный, был одинок. Он нёс на Себе бремя ответственности за спасение нашего мира. Он знал, что необходимо решительно изменить принципы,

которым следуют люди, их мировоззрение, направить их к совершенно иной цели, иначе всё будет потеряно, - вот, что отягощало Его сердце.

## Эммануил

Сын Божий был унижен, пришёл к нам во плоти,  
Беспомощным младенцем стал, чтоб этот мир спасти!  
Ликуйте, все народы, радуйся, земля!  
Для каждого надежда есть, кто верит во Христа!

Эммануил - Господь наш среди нас,  
Если наш Господь за нас,  
Кто ж восстанет против нас?  
Бог наш за нас, Эммануил!

Для всех нас, кто жил среди смертной тени,  
Его дивный свет воссиял!  
Взгляните же все, кто скитаются в тьме,  
Как дивна любовь Христа!

Что ты Ему ответишь? Примешь ли призыв?  
Ведь для тебя Бог Сына Своего не пощадил!  
И в мире нету силы, высот иль глубины,  
Отлучить которые б смогли нас от Его любви!

Три года Иисус служил людям, и этот короткий срок оказался нестерпимо долгим для мира - мир больше не мог выносить присутствие Своего Господа. Христа притесняли и гнали на протяжении всей Его жизни. Вожди Ерейского народа завидовали Ему. Они упорно отказывались поверить в Иисуса как в своего Спасителя и теперь решили любыми путями погубить Искупителя мира.

“Для меня это тайна, почему любимец Небес решил подарить Свою любовь грешным человеческим сыном, почему он, как добрый Пастырь, пришёл найти заблудившихся овец и вернуть их, хотя они не сознают, что находятся в смертельной опасности.

Но вот, что я знаю - когда он родился у Марии, Вифлеемские ясли были его единственным приютом. Он жил в Назарете и трудился плотником. Вот так в наш мир пришёл Спаситель.

Для меня тайна, как смиренно Он страдал, как Небесным миром озарил эту планету слёз. Как сердце его сокрушилось на Голгофе и как он вынес Свой венец боли целых тридцать три года. Но я знаю - Он с тех пор исцеляет разбитые сердца, успокаивает наши страхи, дарит свободу от греха. Он берёт на Себя наши жизненные бремена, ведь Спаситель мира теперь среди нас!

Для меня это тайна - как благодать Иисуса завоёвывает человеческое сердце, как падший, самодовольный грешник смиряется и обретает прощение Отца и Небесную Родину.

Но я знаю, очень скоро вся Земля увидит славу Христа, когда Он вернётся за всеми, кто принял Его великую жертву на кресте. Миллиарды спасённых людей всех веков воскреснут и объединятся в торжестве победы. В тот славный день Спаситель воссияет ярче солнца, когда он снова придёт на нашу Землю, но уже не как страдалец, а как Царь Царей!"

Так звучат слова Рождественского псалма "Христова Благодать" («I cannot tell», сборник гимнов церкви АСД «Источник Хвалы» № 33). Сейчас мы с Тимуром, Евой и Светланой Владимировной его исполним.

## Христова Благодать - скрипки

Пришёл тот час. Спаситель мира в Гефсиманском саду в муках размышляет о предстоящих страданиях. Он знает, что немногие оценят Его смерть ради них и пожелают вырваться из сетей сатаны, примут Его как своего Спасителя. Для многих Его жертва окажется напрасной. Крупные капли пота и крови падают с Его чела. Но Божья любовь к человеку так велика, что Иисус решился идти до конца. Он был готов

умереть самой позорной и страшной смертью даже ради спасения одной человеческой души.

Толпы народа собирались к месту распятия Иисуса. Сыну Божьему плевали в лицо, возложили на голову венец из колючек. Палками и плётками били Его. Когда грубые римские солдаты прибивали гвоздями руки и ноги Господа ко кресту, Иисус молился за Своих врагов. Его молитва охватывает весь мир - о, дорогой друг, Сын Божий перенёс всё это ради тебя! Христос умер, чтобы мы могли жить, Он понёс на Себе грех, чтобы мы получили Его праведность! И ты сегодня можешь примириться с Богом и приобрести вечную жизнь! Христос Иисус пострадал, чтобы теперь каждый смог стать сыном или дочерью Бога!

## Любовь Спасителя

Земля - единственное тёмное пятно  
Среди Вселенной, не имеющей конца,  
Но для неё Бог отдал всё, так нас любя.

Божий Сын, Вождь всех святых,  
Оставив Отчий дом, пришёл в наш грешный мир  
В ослабленной грехом плоти, чтоб нас спасти.

Сколь безмерно глубока любовь Спасителя!  
Какую жертву Он отдал ради тебя!  
Посмотри, младенцем стал Творец Вселенной Сам,  
Что ещё Он дать мог нам?  
Что ещё Он дать мог нам?

Твоя судьба решалась там, в саду,  
Когда в агонии Христос взывал к Отцу:  
“Мне тяжело, - молился Он, -  
Но всё же воля будет пусть Твоя во всём”!

Сколь безмерно глубока любовь Спасителя!  
Какую жертву Он отдал ради тебя!  
О, взгляни, с чела святого льются пот и кровь,  
Чтоб дать возможность тебе вновь!

Чтоб дать возможность тебе вновь!

Теперь скажи, как много ныне ты  
Отдаёшь, чтоб следовать за Ним?  
И можешь ли такой любви жизнь не вручить?  
Что для тебя ценней может быть?

Своей жизнью и смертью Иисус восстановил то, что было разрушено грехом. Сатана имел цель навечно разделить Бога и человека, но через Иисуса мы стали ещё ближе к Богу, чем до своего падения. Христос навсегда стал одним из членов человеческой семьи, теперь он является нашим Братом. Через Его жертву земная и Небесная семьи породнились.

Оглядываясь на события первых тридцати трёх лет нашей эры, невозможно не отметить один потрясающий факт. В Библии, в отличие от писаний всех остальных мировых религий, содержатся предсказания о будущем. Всего в ней около 1800 пророчеств. Библия содержит в себе 333 пророчества об Иисусе. Обстоятельства и место Его рождения, жизни, Его миссия в нашем мире, обстоятельства смерти, воскресения были подробно описаны через разных пророков в разные эпохи на протяжении 4 тысяч лет до Его рождения. Например, через пророка Захарию Бог открыл, что Иисуса предадут в руки священников за тридцать серебряных монет, что Иисус на кануне Своих страданий торжественно въедет в Иерусалим на молодом осле. Пророк Исаия подробно описывал унижение и страдания Искупителя мира. Вероятность, с которой один человек в своей жизни может исполнить только 48 пророчеств, можно представить так. Территорию, равную по площади 16 Московским областям, мы выложим серебряными монетками рядами по 5 см в высоту. Среди этого несметного количества серебряных монеток где-то поместим одну золотую. Завяжем глаза человеку и дадим ему один шанс подобрать первую попавшуюся монетку. Какова вероятность, что она окажется золотой? Это только 48 пророчеств, но Иисус исполнил все 333 пророчества. Действительно, наш Бог знает будущее. С таким Богом можно иметь уверенность в завтрашнем дне, не правда ли?

Приглашаю ребят исполнить песню “Царь мира” (сборник гимнов церкви АСД «Гимны Надежды» № 363).

# Царь мира - дети

Незадолго до возвращения на небеса Иисус пообещал Своим друзьям: “Иду к Отцу Моему и Отцу вашему, приготовить вам место. Когда пойду и приготовлю, приду опять и возьму вас к Себе, чтобы и вы были там, где Я” - эти слова мы можем найти в Библии, в 14 главе Евангелия от Иоанна. Иисус не указал конкретного времени, но Он сообщил, какие признаки возвестят нам о Его скором пришествии.

События возвращения Иисуса на нашу землю описаны на страницах Библии не менее подробно, чем события Его первого пришествия. Беседуя со Своими учениками на Елеонской горе, Христос сообщил им и нам о состоянии мира перед Его вторым пришествием. Зачитаю несколько текстов из Евангелия от Матфея 24 главы. (**Из Библии**)

Иисус говорил о кризисе, глубоком кризисе, предшествующем Его возвращению. Он сравнивал это время со временем перед потопом, описанным в книге Бытие, когда многие люди отнеслись к предостережениям свыше безразлично, и это оказалось их роковой ошибкой. История повторяется в третий раз - сколько людей в наше время готовы встречать Христа?

## Погоня за ветром

1. Люди ищут мир душевный среди тьмы земных улад,  
Но сей поиск бесполезный успеха им не даст.  
Только Бог, создавший небо, дарит душе покой.

Припев: Ведь без Христа, без Его воли ничему не устоять,  
Идти за счастьем, но не к Богу - за ветром что бежать.

2. Достижения, богатства обратятся быстро в прах,  
Но напрасно не бывает Богу доверять.  
Он лишь может нас избавить от всех коварств греха.

Бридж: Как можем жить мы без Господа?  
Что ж мы теряем день за днём?

Только Спаситель - вся надежда для нас,  
Лишь Его милостью живём.  
Мой друг, скажи - для чего, скажи - для чего  
Жить без Него?  
Для чего ты живёшь?

“События настоящего времени вызывают огромный интерес у всех живущих на Земле. Правители и чиновники, люди, занимающие ответственные и влиятельные посты, мыслящие мужчины и женщины всех сословий внимательно наблюдают за происходящим вокруг. Они следят за международным положением, за необыкновенной напряжённостью отношений и сознают, что вскоре произойдёт нечто великое и решающее, что мир находится на пороге глубокого кризиса. Несчастья на суше и море, общественная нестабильность, признаки надвигающихся войн - всё это носит зловещий характер и предвещает наступление событий величайшей важности. Силы зла объединяются и готовятся к последнему великому кризису. Вскоре в нашем мире произойдут большие перемены, и заключительные действия будут очень стремительными.”

Все мы видим неуклонный рост числа стихийных бедствий, природных катаклизмов, нарастающие экономические трудности, политическое напряжение. Голод, болезни, землетрясения - всё, что возвещает о приближении Дня Господнего и конца для всего зла на Земле.

Друзья, повторим ли мы с вами ошибку иудейских правителей, не готовившихся встречать Господа? Выберем ли мы с верой обратиться к Богу, сознавая свою нужду в Нём сегодня, как никогда раньше?

## Людям нужен Бог

Каждый день в глазах людей вижу пустоту их дней,  
Неизвестность лишь их ждёт и заботы гнёт.  
Боль и страх у них в сердцах, громкий смех сквозь стон.  
Кто бы видеть душу мог? Иисус, лишь Он!

Людям нужен Бог, людям нужен Бог!  
Если в жизни смысла нет, Иисус - твой свет!  
Людям нужен Бог, людям нужен Бог!

## О, когда же мы поймём, как нам нужен Бог!

Божий свет мы понесём в мир, что зло зовёт добром.  
Можно ли жалеть о чём, если хоть один спасён?  
Чрез любовь Христа понять боль людей смогли,  
Кто о Боге даст им знать? Кто же, как не мы?

Людям нужен Бог, людям нужен Бог!  
Если в жизни смысла нет, Иисус - твой свет!  
Людям нужен Бог, людям нужен Бог!  
О, приди скорей Нему, оставив мрака тьму,  
Ведь нам так нужен Бог!  
Людям нужен Бог!

На протяжении долгих столетий после вознесения Господа верные дети Божьи во всех уголках Земли ожидают Его возвращения. Иисус сказал о Своём втором пришествии: **Мф.24:27-31, Лк. 21:27-28**  
Каждый новый день приближает нас к этому событию!

Какая благодарность наполняет моё сердце, когда я сознаю, из каких глубин несчастья Спаситель Своей жертвой и любовью поднял меня, чтобы подарить надежду вечной жизни с Ним, когда Он явится! Разве не является цель приобрести Небесную Отчизну главной, ради которой следует жить?!

Следующее произведение называется “Ты поднял меня”(мелодия песни «You Raise Me Up») .

## **ТЫ ПОДНЯЛ МЕНЯ – СКРИПКИ**

Иисус сообщил нам о том, какой будет наша Небесная родина! В последней книге Библии Откровение любимый ученик Спасителя Иоанн записал: **(Из Откр. )**

# Святой Иерусалим

Святой, прекрасный город спускается с Небес.  
Он есть невеста Божия, одетый в дивный свет.  
Нет храма в этом городе, ни солнца, ни луны,  
Он славою Христа горит, удел искупленных с Земли.

Теперь Господь Своей рукой отрёт все слёзы с глаз,  
Грева, скорбей, болезней, бед не будет никогда!  
С великой радостью введёт искупленных Своих  
Их Избавитель и их Бог в Святой Иерусалим.

Не будет больше власти тьмы, конец пришёл борьбе,  
На лицах победивших грех сияет Божий свет.  
Взгляни, Господь всё обновил, былое позади,  
Он от начала был и есть, как истинны Его пути!

**Ещё немного - и великой борьбе подойдёт конец. Тогда я увижу моего Спасителя во всей Его красоте и славе! В обновлённом мире больше не будет ни следа проклятия или греха. Больше не будет страданий, болезней, смерти. Сам Иисус отрёт слезу с твоей щеки, дорогой друг!**

**И единственное, что в бесконечной череде веков будет напоминать нам о былом - это шрамы от гвоздей на руках и ногах Иисуса!**

**Дорогой друг, желаешь ли ты сегодня отзваться на любовь Господа?**

Молитва